
Thaiföld
2024. február 22. - március 03.

Normál ár: 890.000 Ft
Törzsutas ár: 860.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Bangkok és Krabi-Budapest repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal, vonattal, motorcsónakkal és hajóval.
4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
1 éjszakát vonaton, légkondicionált hálókocsikban.
3 éjszaka szállást a Khao Sok Nemzeti Parkban lodge-ban és úszóházakban.
7 reggelit, 5 ebédet és 3 vacsorát.
A programban szereplő látnivalók belépőit.
A hajós sznorkeltúrát.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést és az italokat.
A fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 355.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -355.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 48.720 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 44.500 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 8 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Dubai

Repülés: kora délután indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről az Emirates járatával Dubaiba, majd átszállás után Thaiföld felé
folytatjuk az utazást. Az éjszakát a repülőn töltjük.



2. nap
Bangkok

Bangkok: a déli órákban érkezünk Bangkok ultramodern nemzetközi repülőterére. Beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a
szállodánkba utazunk, amely a Silom Roadon, Bangkok üzleti negyedében található. Pihenünk egy keveset, majd a város felfedezésére
indulunk. A szállodánk közelében áll a Sri Mahamariamman templom, Bangkok legismertebb hindu temploma, továbbá a Silom Village
hangulatos belső udvara, amely egy igazi oázis a nyüzsgő metropolisz forgatagában. Főleg igényes kézművesboltokat és éttermeket
találunk itt. Este a Silom Roadon sétálhatunk, majd együtt felkeressük a 79 emeletes King Power Mahanakhon felhőkarcoló tetején
működő SkyWalk kilátót. Az esti fényekben láthatjuk innen Bangkok vibráló látképét. Aki szeretné, taxival felkeresheti a Khao San
Roadot is, a hátizsákos utazók kedvenc bulinegyedét.
Szállás: szálloda****.

3. nap
Bangkok – utazás vonattal Surat Thaniba

Bangkok: a reggeli után egész napos városnézésre indulunk, amelynek első állomása a Királyi Palota. A Chao Phraya folyó partján álló
palota nem egyetlen épületet jelent; a díszes palotát száznál is több építmény, pavilonok, templomok, szentélyek és kertek veszik körbe.
Itt találjuk a kifinomult stílusban épült Smaragd Buddha Templomát is. Ezután a What Phót keressük fel, Bangkok legnagyobb és legré-
gebbi buddhista szentélyét, amely többek között egy hatalmas, 46 méteres aranyozott fekvő Buddha szoborról nevezetes. A What Pho
templom feladata a hagyományos thai masszázs megőrzése és oktatása, ezért itt működik az egyik legnevesebb thai masszázs
oktatóközpont a világon. Délután az amerikai kereskedő, Jim Thompson gazdagon berendezett otthonába látogatunk, amely ma
múzeumként működik. A „thaiföldi selyemkirály” gyönyörű háza ázsiai művészeti kiállításnak ad otthont. Végül az óvárosban található
Arany-hegyen és a rajta álló Wat Saket templomnál sétálunk egyet. A 80 méteres, mesterségesen emelt dombra 318 lépcső vezet; körben
buddhista szentélyek, szobrok és kertek találhatóak.
Utazás éjszakai vonattal Surat Thani városába: délután lesz egy kis szabadidőnk Bangkok központjában, majd a főpályaudvarra
utazunk, ahol vonatra szállunk. Az éjszakát légkondicionált hálókocsiban töltjük, miközben Thaiföld déli része felé robogunk.
Éjszaka a vonaton; étkezés: reggeli, ebéd.

4. nap
Surat Thani – Khao Sok Nemzeti Park

Surat Thani: reggelre érkezünk vonattal Surat Thani városába, amely a Maláj-félsziget keleti részén fekszik. Autóbuszra szállunk és a
Khao Sok Nemzeti Park felé indulunk.
Khao Sok Nemzeti Park: körülbelül másfél órás utazás után érkezünk a nemzeti park határához. A Khao Sok az ország egyik
legimpozánsabb természetvédelmi területe, egy igazi édenkert, amely idősebb az amazóniai őserdőknél is. A sűrű dzsungellel borított
meredek mészkőhegyek tavakat, barlangokat és vízeséseket rejtenek.
Cheow Larn tó: az autóbuszról longtail boatra, azaz fából készült, hagyományos hajókra szállunk át, amiket motor hajt. A Cheow Larn
tó vizén, csodálatos környezetben, függőleges sziklatornyok és meredek sziklafalak között suhanunk a szálláshelyünk felé.
Úszóházak: ebédidőben érkezünk a szállásunkra, amely a Cheow Larn tó egyik rejtett öblében található. Az éjszakát igazán különleges
helyen, vízen ringatózó bungalókban, úszóházakban töltjük. A délutánunk laza programokkal telik: úszhatunk a tóban, kajakozhatunk és
pihenhetünk. Motorcsónakokkal teszünk egy órás vízi kirándulást is, hogy felkeressük a mesebeli tó további helyszíneit. A vacsoránkat az
úszóházakhoz tartozó étteremben fogyasztjuk el.
Szállás: úszóházak; étkezés: ebéd, vacsora.

5. nap
Khao Sok Nemzeti Park

Nam Talu barlang: a reggeli után egy kalandos túrára indulunk a Nam Talu barlanghoz. Először hajóval utazunk, majd gyalog vágunk
neki a dzsungelnek. A hatalmas barlangban körülbelül egy órát töltünk, közben többször is átkelünk egy földalatti folyón. Szükségünk
lesz túraszandálra és fejlámpára. A kellemes hőmérsékletű folyóvíz egyes helyeken akár a mellünkig is érhet. Táv: 7 km, szint: fel 120 m,
le 120 m, a túra nehézsége: (**). Az izgalmas barlangtúra után visszatérünk a szállásunkra, ahol megebédelünk.
Khao Sok Nemzeti Park: kora délután visszatérünk a szárazföldre, majd autóbusszal a következő szállásunkra utazunk, amely a nemzeti
park központjában, egy néhány utcából álló település közepén található. Egy vendégházban foglaljuk el a szobáinkat, majd a délutánt
szabadprogram keretében töltjük. Kipróbálhatjuk a tubingot, amelynek során egy nagy felfújt autógumin csordogálunk – kissé
irányíthatatlanul – a Sok folyó vízén.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

6. nap
Khao Sok Nemzeti Park

Kajakozás: ezt a napot is a Khao Sok Nemzeti Parkban töltjük. Kisbuszokkal közelítjük meg a rezervátum egy újabb részét, ahol
kétszemélyes kajakokkal indulunk a vadregényes dzsungel újabb titkainak megismerésére. Több mint másfél órát evezünk csodálatos
környezetben, sziklafalak között az erdő hangjaival kísérve. A túra nehézsége: (**). A program után visszatérünk a szállásunkra, ahol
megebédelünk.
Éjszakai dzsungeltúra: késő délután újabb izgalmak elé nézünk. Gyalogosan indulunk a sűrű erdőbe, amely rengeteg érdekes állatnak
és növénynek ad otthont. Lassan haladunk, miközben a helyi vezetőnk fokozatosan avat be minket a dzsungel titkaiba. Közben leszáll az
éj és a dzsungel lakói egyre hangosabban, egyre különösebb hangokkal adják tudtunkra jelenlétüket. A túra nehézsége: (*).
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.
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7. nap
Khao Sok Nemzeti Park – Krabi – Railay Beach

Elefántfarm: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a délelőttöt még a Khao Sok Nemzeti Parkban töltjük. Először egy elefántfarmot
keresünk fel, ahol sok érdekességet tudhatunk meg a dzsungel hatalmas emlőseiről. Teszünk egy sétát a sűrű erdőben, majd a folyóba
gázolva kezdődhet az elefántok kedvenc időtöltése, a fürdetés.
Bamboo rafting: az elefántfarmon tett látogatás után bambusztutajokra szállunk, amiket egy helyi tutajos irányít. Csodálatos
környezetben teszünk egy felejthetetlen vízi utazást.
Utazás: a tutajozás után megebédelünk, majd buszra szállunk és elhagyjuk a nemzeti parkot.
Krabi, Railay Beach: délután érkezünk Krabi vidékére, Thaiföld és Délkelet-Ázsia egyik legcsodálatosabb tengerparti részére, ahol a
gyönyörű homokos strandokat függőleges sziklafalak veszik körbe. Ao Nang kikötőjében motoros hajókra szállunk és a part mentén
hajózunk tovább. Hamarosan megérkezünk Railay Beach-re, ahol a szállodánk található. Összesen három éjszakát töltünk ezen a
káprázatos helyszínen.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

8. nap
Railay Beach

Sznorkeltúra: egész napos tengeri kirándulásra indulunk Krabi szigetei között. Nagy teljesítményű, gyors hajókkal közelítjük meg a
nyílt tengert és néhány gyönyörű szigetet. A hajón kapunk sznorkel-felszerelést, hogy bepillantsunk a víz alatti világba. Koh Poda és Ko
Kai szigetei körül hajózunk, majd kikötünk és strandolhatunk a fehér homokos parton. Délben egy étteremben ebédelhetünk, majd
délután ismét a strandolás és sznorkelezés örömeinek hódolhatunk.
Railay Beach: délután érkezünk vissza Railay Beach-re, a szállodánkhoz. A települést autóval nem lehet megközelíteni, csak vízi úton
érhető el. Egy háromszáz méter széles földnyelven helyezkedik el, tehát két tengerpart is tartozik hozzá. Az egyiket főleg a hajók
foglalják el, a másik parton azonban hosszú homokos tengerpart várja a strandolókat.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

9. nap
Railay Beach

Railay Beach: az egész napot szabadprogram keretében töltjük Railay Beach-en. Pihenhetünk, napozhatunk a tengerparton vagy a
szállodánk medencéjénél. Egyénileg fakultatív program keretében áthajózhatunk a régió népszerű szigeteire, Ko Phi Phire vagy Ko
Hongra is. Kajakot is bérelhetünk és felfedezhetjük Railay Beach környékén a sziklás tengerpartot, a sziklafalak között meghúzódó
csendes öblöket és eldugott homokos partokat.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

10. nap
Railay Beach – Krabi

Railay Beach: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első részét még Railay Beach-en töltjük. Belefér az időnkbe egy kis
strandolás, úszás a tengerben vagy egy vásárolgatással egybekötött séta a tengerparti üzletek között. A repülőút előtt jó ötlet részt venni
egy thai masszázson, majd megebédelni egy hangulatos étteremben.
Utazás és repülés: délután hajóra szállunk és elhagyjuk Railay Beach-et. Ao Nangban buszra szállunk és Krabi repülőterére utazunk.
Innen egy esti járattal Bangkokba repülünk.
Étkezés: reggeli.

11. nap
Railay Beach – Bangkok – Dubai – Budapest

Repülés: Bangkokból éjfél után indulunk tovább Dubaiba, majd onnan Budapest felé folytatjuk a repülést. Kora délután szállunk le a
Liszt Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés 

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
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25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalog- és vízitúrák nehézsége

A programban szereplő gyalogtúrák könnyűek, sem a túrák hossza, sem a szintemelkedés nem kíván kimagasló erőnlétet. A terep
mindenhol könnyű, kivéve a Khao Sok Nemzeti Parkban található Nam Talu barlang esetén, ahol egy technikás, kalandos útvonalra kell
számítani. A túra azonban kihagyható.
A tengeri kajak túra sem nehéz és előzetes kajakozási ismeretek sem szükségesek. A technikát hamar el lehet sajátítani, a részvétel
feltétele azonban az úszni tudás.
Az aktív programokon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság, valamint a szédüléstől és tériszonytól
való mentesség. Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg: gyalogtúrák nehézsége, vízitúrák nehézsége.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruhák, strapabíró túraöltözet, tartalék meleg ruha, esőkabát, kényelmes túracipő, túraszandál vagy vízicipő a
dzsungel- és barlangtúrához, fürdőruha, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen. A dzsungelben hosszúnadrágban érdemes túrázni,
esetleg ajánlott egy vékony anyagból készült hosszú ujjú ing vagy póló is. A bangkoki templomokba a vállakat és a térdeket takaró
ruházatban léphetünk be.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a túrákhoz és kirándulásokhoz, fejlámpa, napolaj, szúnyogriasztó, törölköző, napszemüveg.
Magunkkal vihetünk egy könnyű nyári hálózsákot is, de erre csak a vonaton lehet szükség.
Bőrönd helyett ezen az utazáson praktikusabb egy erős anyagból készült sporttáska használata.

Szállás

Egy éjszakát Bangkokban, négycsillagos hotelben, két fős szobákban töltünk.
Egy éjszakát vonaton, légkondicionált hálókocsikban töltünk, ahol kapunk ugyan ágyneműt, de érdemes esetleg használnunk egy könnyű,
nyári hálózsákot.
Három éjszakára a Khao Sok Nemzeti Parkban szállunk meg, ahol az első éjszakát úszóházakban, további két éjszakát egy lodge
(vendégház) bungalóiban töltünk. A szobák két személyesek. Az úszóházaknál csak hideg vizes, közös mosdó áll rendelkezésre.
Railay Beach-en egy négycsillagos tengerparti hotelben szállunk meg, kétágyas szobákban.
A vonaton töltött éjszaka kivételével minden szálláson kérhetünk egyágyas elhelyezést is.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség a legtöbb esetben tartalmazza a reggelit, több alkalommal az ebédet és néhányszor a vacsorát is. Az étkezések felso-
rolása a részletes programban olvasható. Az italokat nem tartalmazza a részvételi költség.
Ahol nincs szervezett étkezés, ott mindig van lehetőség étteremben vagy utcai árusoknál étkezni.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes nyári időjárásra számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 28-32 °C között várható, de
előfordulhat 35 °C-os maximum is. Éjszaka 24-26 °C-ra hűl le a levegő.
Jelentős csapadék nem valószínű, záporok, zivatarok azonban előfordulhatnak.
Az Andamán-tenger vize kb. 25 °C-os.

Időeltolódás

+ 6 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok Thaiföldre érvényes útlevéllel utazhatnak; vízum nem szükséges. Az útlevélnek az érkezést követően még legalább
6 hónapig érvényesnek kell lennie.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Thaiföldre való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
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Általánosan ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Thaiföldön különféle elektromos csatlakozók vannak használatban. Célszerű megfelelő átalakítót már itthonról magaddal vinned.

Valuta

Thaiföld hivatalos fizetőeszköze a thai baht (THB). 1 baht = kb. 10 Ft.
Amerikai dollár (USD) vagy az euró (EUR) kivitelét ajánljuk készpénz formájában, amit a repülőtéren, pénzváltóknál és a szállodákban
válthatunk át bahtra. A nagyobb üzletekben bankkártyával is vásárolhatunk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 250-300 USD.

Helyszínen fizetendő költségek

Borravaló a helyi idegenvezetők és sofőrök számára: 50-60 USD
Thaiföldön a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló összege változhat.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.
Az autóbuszos utazás során a poggyászunk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.
Az autóbusz csomagtartójába illetve a motorcsónakokba való pakoláshoz egy erős anyagból készült sporttáska ajánlott. A gurulós
bőröndök használata kifejezetten nem ajánlott.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Thaiföld ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállásainkon a szobák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában nyer elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges programváltozás
esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programot javasol a helyszínen.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 8 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Baráth Levente, Egyed Melinda, Kőrösi Janka és Laczkó Zoltán készítette.
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